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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno                                   
Posouzeno - podezřelá shoda          
Posouzeno – plagiát                
 
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Autor si vybral téma, které v souvislosti s ekonomickou situací bude stále aktuálnější. Pojal ho 
mikroekonomicky, kde ukazuje, že problém nezaměstnanosti pro jedince je samozřejmě problém 
ekonomický, ale hlavně psychický.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU. V případě zadání „posouzeno - podezřelá 
shoda“ uveďte odůvodnění. 
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
Posudek odevzdejte ve dvou originálních vyhotoveních (oboustranný tisk) spolu s bakalářskou  prací na sekretariát KEM 
v termínu stanoveném vedoucím KEM. 
Posudek musí být opatřen vlastnoručním podpisem modře  (pro rozeznání originálu). 
 

  

 
V úvodu charakterizuje cíl a motivaci k napsání práce. Následuje obecná část, která vychází z obecné 
ekonomické teorie. Některé vysvětlované pojmy jsou spíše makroekonomické. Vlastní stať začíná rolí 
státu v pomoci s řešením nezaměstnanosti a charakteristikou problémových skupin. Vlastní výzkum 
autora spočívá ve dvou případových studií nezaměstnaných jedinců. Je provedena analýza jejich 
situace a navrhnuta opatření k řešení nezaměstnanosti.V závěru jsou poměrně rozsáhle popsány 
výstupy. 
Autor celou problematiku pojal samostatně a zvládnul požadavky na bakalářskou práci. Pouze 
používaný jazyk v některých případech je v novinářském stylu a ne na úrovni vědecké stati. 
Práci plně doporučuji k obhajobě. 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 

1. Které ohrožené skupiny nezaměstnaných považujete v dnešní situaci za nejrizikovější? 
2. Které informační zdroje o volných pracovních místech považuje za nejefektivnější?           

 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 27. 5. 2021      Podpis hodnotitele  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


